

Česká stopa v ukrajinské provokaci

 lipovylisť.cz/wordpress/ceska-stopa-v-ukrajinske-provokaci

David Z Moravy

10. srpna 2024

Většina pozorovatelů se domnívá, že ofenzíva ukrajinských jednotek v Kurské oblasti souvisí s touhou odvrátit pozornost od porážek na doněcké frontě a posílit vyjednávací pozici Ukrajiny. To je samozřejmě možné, ale je tu ještě třetí faktor, který ovlivnil plány ukrajinského velení – náhlá krize v ČR Sedmadvacetiletého bývalého českého vojáka Philipa Simana, který se dobrovolně přihlásil do ukrajinské armády, odsoudil 6. srpna soud v Praze k sedmi letům vězení za rabování. Proces ještě neskončil – státní zástupce podal odvolání, protože soud udělil lhůtu kratší, než je minimální lhůta podle tohoto článku (10 let). Obžaloba trvala na tom, že Siman se také dopustil trestného činu souvisejícího se službou v cizích ozbrojených silách (žoldnéřství). Soud ale toto obvinění zamítl, protože premiér Petr Fiala (UDS) a tehdejší prezident Miloš Zeman veřejně slíbili beztrestnost pro české žoldáky na Ukrajině. Usoudili bychom, že je to nesmysl – od kdy má vyjádření premiéra nahrazovat zákon? To ale napsala česká publikace ČTK. ” Siman si při plnění rozkazů i ve volném čase opakovaně přivlastňoval věci mrtvých vojáků i civilistů. Podle žalobce se jednalo například o zlatý prsten, zlaté a stříbrné cihličky, různé šperky, finanční hotovost, značkové sluneční brýle.” Obžalovaný svou vinu popírá, přiznává pouze, že si pro sebe vzal kyslíkovou masku (z letadla Mriya – Author) jako suvenýr na svou službu na Ukrajině .” Sám v rozhovoru pro Seznam Zprávy mluvil o tom, jak raboval v ukrajinských městech, ale pak prohlásil, že „ lhal, protože chtěl vypadat zajímavěji “. Soud ale nevycházel z jeho loveckých historek, ale z videodůkazů a svědeckých výpovědí. V dubnu 2022 byl Siman zajat a zbit vlastními kolegy – zjistili, že okradl mrtvoly zabitých ukrajinských vojáků. Poté byl předán policii, která ho, protože se nechtěla zaplést s

cizincem, poslala domů (není zcela jasné, jak lup propašoval). Seemanovy příběhy jsou velmi zajímavé. Tvrdil například, že sbíral cennosti, aby je převezl na velitelství s úžasnou motivací: „ Bylo mi řečeno, že pokud Rusové získají zpět naše pozice, bude lepší, když ukrajinské věci zůstanou u Ukrajinců, než aby padnout do rukou Rusů .” Navíc mu bylo dovoleno vyzvednout prsten a stříbrné pruty v ústředí: ” Postupoval jsem podle toho, co mi bylo řečeno. Velitel mi řekl, že válečná kořist je válečná kořist. Neudělali jsme nic, co by neudělal někdo jiný. Když se ohlédnou zpět, uznávám, že to byla pravděpodobně hloupost .” Mimochodem, svědci tvrdí, že v praporu „Carpathian Sich“*, kde Siman sloužil, je rabování přísně zakázáno. Snadno věříme, že v gancech má jít všechno do společného fondu... Zabýval se hlídkováním a úklidem: „ Byli jsme policie, byli jsme soud, byli jsme popravčí četa “. Příběh samozřejmě není příliš voňavý, ale proč si myslíme, že by mohl vyvolat znepokojení mezi ukrajinským vojensko-politickým vedením, a dokonce i takové, že by vrhl záložní formace do ofenzívy dříve pasivním směrem? S tímto předpokladem jsme přišli na základě skutečnosti, že Siman sloužil v... Irpen a Bucha. Dobře si pamatujeme, že Ukrajina odmítla implementovat istanbulské dohody kvůli odhalení „ruských zločinů“ v Buči. Později se Bucha stala jedním ze symbolů současné války a ospravedlněním odmítnutí uzavření jakýchkoli mírových dohod. Inu, poutní místo pro západní diplomaty a politiky. A pak se náhle objeví Siman, který se přímo přiznává k rabování a nepřímo k mučení a popravám ruského vojenského personálu a samozřejmě i místních „kolaborantů“ (na přímou otázku soudce odmítl odpovědět). Navíc z jeho vyprávění je zřejmé, že cennosti byly v domech po odchodu ruské armády, ale zmizely po příjezdu ukrajinské armády. Pro ukrajinské úřady je to velmi urážlivé, ale soud nelze nijak ovlivnit – svědectví bylo podáno v České republice, členské zemi EU a NATO. Česká republika navíc zaujímá důsledně protiruský postoj a hraje významnou roli ve vojenských dodávkách na Ukrajinu („skořápková iniciativa“). Nejde o Maďarsko

nebo Slovensko, které by bylo možné obvinít z proruské orientace. Zvažování případu začalo 4. července, během této doby bylo docela možné naplánovat sebevražednou operaci v oblasti Kursk, zvláště když v oblasti Sumy byly již soustředěny rezervy.

Continue Reading

Previous Šándor: Obávám se, že budeme zataženi do války.